

ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ: ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ



ಬಳ್ಳಾರಿ ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿ ಪರಿಷ್ಕರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಾರ್ಲೆಟ್ ಮತ್ತು ಸೆಕ್ರೆಟೇರಿಯಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿ ಕಾರ್ಯಾಗಾರ...

ಕಾಲಾವಧಿ ವಿಸ್ತರಣೆ ವಿಶ್ವ ಕಂಡ ಅಧ್ಯತ ವ್ಯಕ್ತಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ



ಬಳ್ಳಾರಿ ಫಾರ್ಮ್ ಚುನಾವಣಾ ಆಯೋಗವು ಮತದಾರರ ಪಟ್ಟಿಯ ಸಂಕ್ಷಿಪ್ತ ಪರಿಷ್ಕರಣೆ-2018ರ ಸಂಬಂಧ ಮತದಾರರಿಂದ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಅಕ್ಷೇಪಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವ ಕಾಲಾವಧಿಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿ ಅದೇ ಹೊರಡಿಸಿದ ಎಂದು ಅಪರ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಎಸ್.ಜಿ.ಸೋಮಶೇಖರ ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿವೇಕಾನಂದರ ಬೋಧನೆಗಳು ಸರ್ವಕಾಲಿಕ

ಕೊಟ್ಟೂರು ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದರ ಬೋಧನೆಗಳು ಸರ್ವಕಾಲಿಕವಾಗಿದ್ದು, ಇಡೀ ಗಡಜಿಗಿ ದೀವಟಿಗೆ ಆಗಲಿಲ್ಲವೆಂದು ದಯಕರ್ನಾಟಕ ಸಂಘಟನೆಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಸತೀಶ್ ಚಿಟ್ಟೇ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕಾಲುವೆಯ ಆಧುನೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ : ಅನಧಿಕೃತ ಗುಡಿಸಲುಗಳನ್ನು ಜ.29ರೊಳಗಾಗಿ ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ಮನವಿ

ಬಳ್ಳಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತವು ಕಾಲುವೆ ವಿಭಾಗದ ಅಧೀನದಲ್ಲಿ ಬರುವ ತುಂಗಭದ್ರಾ ಬಲದಂಡೆ ಮೇಲ್ಭಾಗದ ವಿತರಣಾ ಕಾಲುವೆಯು ಆಧುನೀಕರಣ ಕಾಮಗಾರಿ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಕಾಲುವೆಯ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಅನಧಿಕೃತ ಗುಡಿಸಲುಗಳನ್ನು ಜ.29ರೊಳಗಾಗಿ ತೆರವುಗೊಳಿಸಬೇಕು ಕರ್ನಾಟಕ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತದ ಕಾರ್ಯಪಾಲಕ ಅಧಿಯಂತರರು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳ ಉದ್ಯಾನವನ ಲೋಕಾರ್ಪಣೆ

ಉತ್ತಮ ಸಮಾಜ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಶ್ರಮಿಸಿ ಅಂಚೆ/ದೂರ ರಚಿಸಿದ ಸಂದಾಹನ ವೇದಾಂತ ಗ್ರಂಥದಂತೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.



ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವೆಗಳ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಎಸ್.ಬಿ.ಹಂಪ್ಪಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕ ರಹಮತ್ ಉಲ್ಲಾ, ಜಿಲ್ಲಾ ವಕೀಲರ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ರವಿರಾಜಶೇಖರರೆಡ್ಡಿ, ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರಾದ ಪ್ರೊ.ಯು.ಅಬ್ದುಲ್ ಮುತಾಲಿಬ್, ಕಾಲೇಜಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕರುಗಳು ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಇದ್ದರು.

ನುಡಿದಂತೆ ನಡೆದ ಸರ್ಕಾರ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್

ಹರಪನಹಳ್ಳಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಾಕಷ್ಟು ಸರ್ಕಾರ ಆಳಬೇಕೆಂದಿದ್ದರೂ ಸಿದ್ಧವಾದಂತೆ ನಡೆದುಕೊಂಡ ಹೇಗೆ ಸಾಕ್ಷಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಎಂ.ಪಿ.ರವೀಂದ್ರ ಹೇಳಿದರು.

ಯುವ ಜನಾಂಗದ ಆಲೋಚನೆಗಳು ಬದಲಾದರೆ ದೇಶದ ಪ್ರಗತಿ ಸಾಧ್ಯ.

ಪೋಷಕರ ಮೂಲದ ಆಲೋಚನೆಗಿಂದ ಮೌಲ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣದ ಕಡೆ ಬದಲಾಗಬೇಕೆಂದೆ. ಹಾಗಾದಾಗ ಮಾತ್ರ ಯುವ ಜನಾಂಗದ ಆಲೋಚನೆಗಳು ಬದಲಾಗಿ ದೇಶ ಪ್ರಗತಿ ಹೊಂದಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ವಿಜಯನಗರ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಉಪನ್ಯಾಸಕ ಡಾ. ಚಂದ್ರಶೇಖರಕೃಷ್ಣ ತಿಳಿಸಿದರು.

ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಅನಕ್ಷರಸ್ಥರು ಸಾಕ್ಷರರಾಗಬೇಕು

ಸಿರುಗುಪ್ಪ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಾಕ್ಷರತಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಹೆಜ್ಜೆರಬಾದೆ ಕರ್ನಾಟಕದ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಕೊಪ್ಪಳ, ರಾಯಚೂರು, ಯಾದಗಿರಿ, ಕಲಬುರಗಿ ಮತ್ತು ಬೀದರ್ ಆರು ಜಿಲ್ಲೆಗಳ ಅನಕ್ಷರಸ್ಥರನ್ನು ಸಾಕ್ಷರರನ್ನಾಗಿಸುವ ಸಮಾಜದ ನಿರ್ಮಾಣವಾಗಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಕೇಂದ್ರದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಸಮನ್ವಯಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ಚಿಗಂಪ ಹೇಳಿದರು.